

Счетная палата: в Эвенкии плохо распоряжаются госденьгами

Счетная палата Красноярского края проверила, каким образом расходуются бюджетные финансы в Эвенкийском муниципальном районе. По мнению auditors, отношение местных властей к государственным деньгам оставляет желать лучшего.

Так, в ходе контрольного мероприятия установлены недостатки и нарушения, свидетельствующие о низком уровне выполнения переданных государственных полномочий администрацией Эвенкии. При этом, подчеркивают аудиторы, дело не только в нерасторопности и неквалифицированности местных чиновников. Счетная палата зафиксировала отсутствие должного контроля со стороны агентства по развитию северных территорий и поддержке коренных малочисленных народов края. А это уже уровень правительства региона.

Всего в 2022 году в районный бюджет поступили доходы в сумме около девяти миллиардов рублей, 87% из которых сформированы за счет средств краевого и федерального бюджетов. Основная доля в расходах приходилась на жилищно-коммунальное хозяйство, образование, национальную экономику.

Аудиторами отмечено отставание в реализации инвестиционных проектов. Не построены в установленный срок заводы по обезвоживанию отходов, Ванаварская средняя школа, детский сад в поселке Тутончаны и дом культуры в поселке Суломай, не завершено строительство Ванаварской Центральной больницы. В целом имеется риск нарушения сроков по девяти объектам, включая объект краевого значения – строительство комплекса Туринской средней школы-интерната.

– Установлены факты неэффективного, неправомерного и нецелевого использования бюджетных средств, неэффективного управления муниципальным имуществом, – делает критический вывод контролирующий орган.



Глава Счетной палаты
региона Дмитрий
Воропаев

Кроме того, аудиторы особое внимание уделили тому, как местные власти используют средства, выделенные на жилищно-коммунальное хозяйство. В условиях сурового климата Эвенкии, когда прохождение отопительного сезона без сбоев и кризисов становится, без преувеличения, вопросом жизни и смерти, эта тема видится предельно важной и актуальной. И действительно, в Эвенкии на ЖКХ тратятся огромные суммы. Однако и тут не обошлось без претензий со стороны auditors.

В 2021-2022 годах ежегодно расходы местного бюджета Эвенкийского района на сферу ЖКХ составляли порядка 2,7 миллиарда рублей (или 33% от общих расходов бюджета района), из них средства краевого бюджета – 2,6 миллиарда рублей.

Всего в 2021-2022 годах из краевого бюджета Эвенкийскому району было перечислено около 5,5 миллиарда рублей, в числе которых – межбюджетные трансферты на топливо, субсидии на приобретение технологического оборудования и субвенции на компенсацию выпадающих доходов организациям коммунального комплекса. Основными получателями субсидий, предоставляемых за счет межбюджетных трансфертов, были четыре организации, три из которых – муниципальные предприятия района.

По



результатам проверки выявлены недостатки и нарушения, в том числе завышение размера субсидий, неправомерное использование бюджетных средств, неэффективные расходы. Также установлены факты отсутствия части принятого и оплаченного за счет средств субсидии из краевого бюджета оборудования.

Плюс ко всему, Счетная палата края обращает внимание на имеющиеся факты компенсации организациям выпадающих доходов, связанных с применением государственных регулируемых цен (тарифов) на электрическую энергию, вырабатываемую дизельными электростанциями, не в полном объеме, вызванные недостатками в правовом регулировании.

— В частности, невозмещенные за счет средств краевого бюджета убытки взыскиваются организациями в судебном порядке, что влечет дополнительные незапланированные расходы краевого бюджета, в том числе на оплату судебных расходов, — приводят наглядный пример аудиторы в своем заключении.

В контексте:

[Чиновники Эвенкийского района судятся со Счетной палатой из-за нецелевого использования 14 миллионов](#)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 18166 31.10.2023, 18:05 📄 314
URL: <https://babr24.com/?IDE=252833> Bytes: 4331 / 3919 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- [Телеграм](#)
- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1501** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@krs24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)